5.3.5 Lincoln (UK), Worcester (UK) - C5

Dalsi skupinou podobnych mést nalezenych pomoci hierarchického shlukovani je
dvojice britskych meést Lincoln a Worcester. Lincoln je historické mésto v centralni Anglii
s populaci priblizné 100 000 obyvatel. Je to vyznamné kulturni a turistické centrum
s mnozstvim historickych pamatek. Worcester je historické mésto v Anglii, lezici na fece
Severn v hrabstvi Worcestershire. Mésto ma pfiblizné 100 000 obyvatel a je znamé svou
bohatou historii a kulturou.
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Obrazek 60 Nahled - vlevo Lincoln (UK), vpravo Worcester (UK) (zdroj: UA 2018).

Vyznacuji se typickou britskou nesouvislou stfedné hustou zastavbou (11220)
v kombinaci s nesouvislou hustou méstskou zastavbou (11210) a prumyslovymi,
komercnimi a vefejnymi plochami (12100) . _ Ve meésteé
Worcester ma tato sada podporu 57 % a v Lincolnu 44 %. Priimérna hodnota podpory
v ramci shluku je 50,5 %. U ostatnich mést v ramci sady 100 evropskych mést je podpora
tohoto pravidla v praméru 18,77 (Obrazek 61). Hodnota Studentova t-testu 6,739 ukazuje,
ze mezi priméry obou srovnavanych skupin je rozdil, ktery je statisticky vyznamny.
Hodnota p rovna 0,079 naznacuje, ze rozdil mezi praméry je statisticky vyznamny.
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Student's t: 6.739 (p=0.079, N=100)

Obrazek 61 FS nesouvislé husté méstské zastavby (11210), nesouvislé stfredné husté zastavby
(11220) a primyslovych, komerénich a vefejnych ploch (12100).
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Vyznamné se tato dvojice mést odliSuje od ostatnich pfitomnosti frekventované sady
sousedstvi nesouvislé stfedné husté zastavby (11220) s méstskou zeleni (14100) a
sportovisti (14200) - 14100 14200| . Primérna podpora této sady je 16 % =
1,0. Primérna podpora napii¢ ostatnimi meésty je 2,37 % = 4,4. Studentliv t-test
s hodnotou 16,328 a hodnota p 0,004 indikuje statistickou vyznamnost této sady (Obrazek
62).
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Student's t: 16.328 (p=0.004, N=100)

Obrazek 62 FS nesouvislé stfedné husté méstské zastavby (11220) s méstskou zeleni (14100) a
sportovisti (14200)

zastavby (11210) a nesouvislé stfredné husté méstské zastavby (11220). _
Pramérna podpora pravidla v ramci datasetu je 62,5 % = 5,5. Primérna podpora sady
u ostatnich meést je 27,48 % + 13,2.

No: 27.48 £ 13.2

1I
-
i) i

19 27 36.50
Yes: 62.50 £5.5
|
P—*—‘
|
62.50
0 10 20 30 40 50 60 70

Student's t: 8.521 (p=0.047, N=100)

Obrazek 63 FS nesouvislé husté méstské zastavby (11210) a nesouvislé stredné husté méstské
zastavby (11220).
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